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Datafolha: 81% dos eleitores de Marçal defendem apoio a Nunes; de
Tabata, 65% apoiam Boulos
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Pesquisa Datafolha divulgada nesta sexta-feira (10) mostra que 81% dos eleitores de Pablo Marçal (PRTB)
avaliam que o empresário deveria apoiar Ricardo Nunes (MDB), e apenas 3% defendem apoio a Guilherme
Boulos (PSOL) no segundo turno das eleições na capital paulista.

No entanto, 24% dos eleitores do deputado federal rejeitam o apoio de Marçal e apontam que o empresário
deveria apoiar Nunes; 53% concordam que o direcionamento dos votos deveria, sim, ir para o psolista.

O primeiro levantamento após o fim do segundo turno mostra Nunes com 55% das intenções de voto; Boulos
aparece com 33%.

Em relação ao apoio de Tabata Amaral (PSB), 65% dos eleitores que votaram na deputada no primeiro turno
afirmam que ela deve apoiar Boulos, enquanto 25% pensam que o apoio deve ser direcionado ao atual
prefeito.

Entre os entrevistados no geral:

* 44% avaliam que Tabata deveria apoiar Boulos, outros 44% dizem que seu apoio deveria ser direcionado a
Nunes e 7% afirmam que ela não deveria apoiar nenhum deles;

* 58% acham que Marçal deveria apoiar Nunes, 21% avaliam que ele deveria apoiar Boulos e 16% indicam
que seu apoio não deveria ir para ninguém;

* 51% dizem que Datena (PSDB) deveria apoiar o atual prefeito, e 34% apontam que o apresentador deveria
apoiar Boulos.

Nível de preparo dos candidatos

A pesquisa também destacou que a maioria dos eleitores acham que os candidatos deveriam estar mais
preparados para enfrentar os problemas da cidade:

* 85% responderam que os candidatos deveriam ser mais preparados;

* 13% acreditam que os candidatos estavam à altura do que São Paulo precisa;

* E 2% não souberam responder.

https://g1.globo.com/sp/sao-paulo/eleicoes/2024/noticia/2024/10/10/datafolha-em-sp-2o-turno-nunes-tem-55percent-e-boulos-33percent-no-2o-turno.ghtml
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Motivos para não ter votado no 1º turno

O levantamento também entrevistou eleitores que não foram votar no último dia 6. Entre os motivos:

* 23% não estavam na cidade ou estavam viajando;

* 21% estavam desinteressados ou não tinham candidatos;

* 18% alegaram motivos de saúde;

* 15% disseram que estavam trabalhando;

* 5% afirmaram que o local de votação é muito longe.

Momento da decisão do voto no 1º turno

A maioria dos eleitores (63%) decidiu o voto pelo menos um mês antes do primeiro turno; 13% se decidiram
15 dias antes da eleição; 9% uma semana antes; 4% na véspera da eleição.

Um a cada dez (10%) eleitores definiu um candidato apenas no dia da eleição.

A pesquisa foi realizada presencialmente com 1.204 pessoas de 16 anos ou mais em SP, nos dias 8 e 9 de
outubro, e foi registrada na Justiça Eleitoral sob o protocolo TSE: SP-04306/2024. A margem de erro é de 3
pontos para mais ou para menos. O nível confiança é de 95%.

Rejeição

* 48% dos entrevistados disseram que com certeza votarão em Nunes;

* Outros 15% afirmaram que talvez votem no atual prefeito;

* 30% responderam que com certeza votarão em Boulos;

* Enquanto 11% apontaram que talvez votem no deputado federal.

Decisão de voto

O levantamento também mostra que 85% dos eleitores estão totalmente decididos a votar; outros 15% ainda
podem mudar o voto. Os números são os mesmo entre os apoiadores de Nunes.

Já em relação aos eleitores de Boulos, 86% estão totalmente decididos, e 13% disseram que ainda podem
mudar.


